
              

 

 
 

REPUBLIKA   HRVATSKA 

 

KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 

Upravni odjel za prostorno uređenje, 

gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode 

 

KLASA: UP/I-352-02/22-01/9 

URBROJ: 2137-05/03-23-11 

Koprivnica, 22. svibnja 2023.       

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-

križevačke županije, temeljem članka 29. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine” br. 

80/13, 15/18, 14/19 i 127/19, u daljnjem tekstu: Zakon o zaštiti prirode), a povodom zahtjeva 

nositelja zahvata Hrvatske vode, Ulica Grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb (u daljnjem tekstu: 

nositelj zahvata), podnesenog putem opunomoćenika Oikon d.o.o.,  Zagreb, Trg senjskih uskoka 

1-2, za provođenjem postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, nakon provedenog 

postupka, donosi   

R J E Š E N J E 

I. Namjeravani zahvat Izgradnja vodne građevine na rijeci Muri kod naselja Donja Dubrava na 

desnoj obali u rkm 4,9 – 5,0 - varijantno rješenje izgradnje ukopane deponije, nositelja zahvata 

Hrvatske vode, Ulica Grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb, zastupanog putem opunomoćenika 

Oikon d.o.o.,  Zagreb, Trg senjskih uskoka 1-2, a temeljem Studije o ocjeni prihvatljivosti 

zahvata za ekološku mrežu - Izgradnja vodne građevine na rijeci Muri kod naselja Donja 

Dubrava na desnoj obnali u rkm 4,9 – 5,0 (Oikon d.o.o., Trg senjskih uskoka 1-2 iz Zagreba, 

srpanj 2022. i 1. prosinac 2022.), prihvatljiv je za ekološku mrežu uz primjenu  zakonom 

propisanih i ovim rješenjem utvrđenih mjera ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve 

očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže (A) te provedbom programa praćenja  o stanju 

ciljeva očuvanja i cjelovitosti ekološke mreže (B). 

 

 

A. MJERE UBLAŽAVANJA NEGATIVNIH UTJECAJA NA CILJEVE 

            I  CJELOVITOST PODRUČJA EKOLOŠKE MREŽE 

Mjere tijekom pripreme i izgradnje  

1. Radove planirati tijekom razdoblja manje aktivnosti vrsta, odnosno radove izvoditi u 

razdoblju od 15. rujna do 15. ožujka.  

2. Manipulaciju i skladištenje materijala štetnih za okoliš (npr. goriva, maziva) obavljati na 

nepropusnoj podlozi udaljenoj od vodotoka.  

3. Spriječiti rasipanje materijala iz iskopa i građevinskog materijala u vodu.  

4. U slučaju uočavanja dabra i/ili vidre na području 100 m uzvodno ili nizvodno od područja 

radova, obustaviti radove te o tome obavijestiti tijelo nadležno za poslove zaštite prirode. 

U blizini ne koristiti tešku mehanizaciju te izbjegavati antropogeno uznemiravanje. U 

skladu s uputama nadležnog tijela, prilagoditi dinamiku izvođenja radova kako bi se 

izbjeglo uznemiravanje životinja u osjetljivim razdobljima životnog ciklusa.  

5. Za pristup radnom pojasu koristiti postojeće ceste i puteve. Obuhvat radnog pojasa 

potrebnog za kretanje mehanizacije i odlaganje materijala iz iskopa i građevnog materijala 

smanjiti na nužan obuhvat potreban za izvedbu zahvata. Radni pojas potreban za kretanje 
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i rad mehanizacije te odlaganje materijala iz iskopa treba planirati južno i zapadno od 

ukopane deponije kako bi se izbjeglo oštećivanje staništa u području koje je bliže obali 

rijeke. Ukloniti samo vegetaciju na površini nužnoj za izvođenje zahvata.  

6. Po završetku radova sanirati sve korištene radne površine (npr. privremena odlagališta 

materijala) i pristupne puteve tako da se omogući obnova prirodne vegetacije. 

Zatravljivanje izvoditi travnim smjesama s autohtonim travnjačkim vrstama.  

7. Kako bi se spriječilo unos i/ili širenje invazivnih stranih vrsta, održavati opremu i strojeve 

za izgradnju i održavanje na sljedeći način:  

- očistiti od mulja, šljunka i vegetacije,  

- provjeriti ima li negdje zaostalih organizama te ih ukloniti,  

- dobro oprati vodom (po mogućnosti vrućom parom pod pritiskom),  

- ostaviti na suhom barem četiri tjedna prije transporta na drugi vodotok (ako navedeno 

nije moguće, detaljno oprati opremu vrućom parom).  

8. U slučaju uočavanja invazivnih stranih biljnih vrsta na području zahvata, u suradnji sa 

stručnjakom za invazivne strane vrste, poduzeti uklanjanje svih jedinki te ih pravilno 

zbrinuti. Koristiti mehaničke metode uklanjanja invazivnih stranih biljnih vrsta, odnosno 

ne koristiti kemijske metode. Nakon uklanjanja, na području zasaditi autohtone vrste.  

 

Mjere tijekom korištenja  

9. U slučaju uočavanja invazivnih stranih biljnih vrsta na području zahvata, u suradnji sa 

stručnjakom za invazivne strane vrste, poduzeti uklanjanje svih jedinki te ih pravilno 

zbrinuti. Koristiti mehaničke metode uklanjanja invazivnih stranih biljnih vrsta, odnosno 

ne koristiti kemijske metode. Nakon uklanjanja na području zasaditi autohtone vrste.  

10. Tijekom održavanja planiranog zahvata radove održavanja planirati u jesenskom i 

zimskom razdoblju (15. rujan do 15. ožujak).  

B. PROGRAMA PRAĆENJA  O STANJU CILJEVA OČUVANJA  

                 I CJELOVITOSTI EKOLOŠKE MREŽE  

11. Provesti praćenje stanja vodomara (Alcedo atthis) i bregunica (Riparia riparia) u 1. i 2. 

godini nakon izgradnje. Praćenje treba provoditi uvijek u sezoni gniježđenja. Program 

praćenja stanja treba provoditi stručnjak za ptice (ornitolog). Nakon provedenog praćenja 

stanja potrebno je izraditi izvještaj o provedenom praćenju te ga predati nadležnom tijelu 

za zaštitu prirode. 

II. Nositelj zahvata, Hrvatske vode, Ulica Grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb, dužan je 

   osigurati provedbu mjera ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost  

   područja ekološke mreže te provedbu programa praćenja stanja ekološke mreže kako je to  

   određeno ovim Rješenjem. 

 

III. Ukoliko nositelj zahvata, Hrvatske vode, Ulica Grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb, ne  

    provede mjere ublažavanja propisane ovim Rješenjem, provesti će ih nadležno tijelo na    

    njegov trošak. 

 

IV. Ovo Rješenje ukinuti će se  u roku od dvije godine  od dana pravomoćnosti Rješenja ako  

    se u tom roku ne podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole, odnosno drugog akta  

    kojim se odobrava gradnja sukladno posebnom zakonu kojim se uređuje prostorno uređenje  

    i gradnja ili drugog akta sukladno Zakonu o zaštiti prirode, odnosno posebnom propisu. 

 

V. Rok važenja ovog Rješenja može se, na zahtjev nositelja zahvata, jednom produžiti za dvije 

     godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode ili drugi  

     uvjeti u skladu s kojima je ovo Rješenje izdano. 
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VI. Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Koprivničko-križevačke županije. 

 

O b r a z l o ž e n j e 

Nositelj zahvata, Hrvatske vode, Ulica Grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb, podnio je ovom 

Upravnom tijelu dana 15. srpnja 2022. godine zahtjev za provođenjem postupka Glavne ocjene 

prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat Izgradnja vodne građevine na rijeci Muri kod naselja 

Donja Dubrava na desnoj obnali u rkm 4,9 – 5. Uz zahtjev je priložena studija glavne ocjene - 

Studije o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (Oikon d.o.o., Trg senjskih uskoka 1-2 

iz Zagreba, srpanj 2022. i revizija Studije od 1. prosinca 2022., u daljnjem tekstu: Studija). 

O podnesenom zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka Glavne ocjene prihvatljivosti 

za ekološku mrežu, sukladno članku 31., st. 7. Zakona o zaštiti prirode Upravni odjel za prostorno 

uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije je proveo 

informiranje javnosti objavom Informacije o zahtjevu za provođenjem predmetnog postupka 

(KLASA: UP/I-352-02/22-01/9, URBROJ: 2137-05/03-23-2 od 22. srpnja 2023.) na službenim 

Internet stranicama Koprivničko-križevačke županije dana 22. srpnja 2022. godine te zatražio 

prethodno mišljenje  o mogućnosti  značajnih negativnih utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i 

cjelovitost područja ekološke mreže od nadležnog Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, 

Zavoda za zaštitu okoliša i prirode  sukladno čl. 31. st. 5. Zakona (KLASA: UP/I-352-02/22-01/9, 

URBROJ: 2137-05/03-23-4 od 12. kolovoza 2022.). 

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zavod za zaštitu okoliša i prirode je dana 24. 

listopada 2022. godine dostavio mišljenje kojim traži nadopunu Studije Glavne ocjene izrađene u 

srpnju 2022. godine od ovlaštenika Oikon d.o.o. iz Zagreba te je ovlaštenik dana 21. prosinca 

2022. godine dostavio novu verziju Studije Glavne ocjene korigirane prema uputama nadležnog 

ministarstva i ovog upravnog tijela uz odgovore na primjedbe. Tome je prethodio i online sastanak 

o izboru najpovoljnije od tri predložene varijante zahvata održan između svih dionika, uključujući 

nositelja zahvata, izrađivača studije, ovog upravnog tijela i Uprave za zaštitu prirode nadležnog 

Ministarstva dana 3. studenog 2022. godine na kojem je usuglašen odabir najpovoljnije varijante 

zahvata. Ovo upravno tijelo zatražilo je od Ministarstva  gospodarstva i održivog razvoja ponovno 

mišljenje na korigiranu Studiju izrađenu 1. prosinca 2022. godine, zahtjevom za mišljenjem, 

KLASA: UP/I-352-02/22-01/9, URBROJ: 2137-05/03-23-7 od 7. veljače 2023. Ministarstvo se po 

tom pitanju očitovalo dana 3. ožujka 2023. godine.  

U mišljenju na korigiranu Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat 

„Izgradnja vodne građevine na rijeci Muri kod naselja Donja Dubrava na desnoj obali u rkm 4,9 – 

5,0“., Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, u bitnome naglašava da Glavna ocjena nije 

utvrdila mogućnost značajnog negativnog utjecaja na ciljne vrste ptica POP područja ekološke 

mreže HR1000014 Gornji tok Drave i POVS područja HR2000364 Mura. Planirani zahvat nalazi 

se unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za 

upravljanje područjima ekološke mreže, „Narodne novine“, broj 80/19), Područje očuvanja 

značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) HR200364 Mura. Na zračnoj udaljenosti oko 2,5 km 

(4,9 km uzvodno) od lokacije zahvata nalaze se Područje očuvanja značajno za ptice (POP) 

HR1000014 Gornji tok Drave i POVS HR5000014 Gornji tok Drave. 

Prepoznati utjecaji tijekom pripreme i izgradnje predmetnog zahvata koji mogu imati negativan 

utjecaj na ciljeve očuvanja te na cjelovitost područja ekološke mreže vezani su ponajprije uz 

pripremne radove i samu izgradnju planiranog zahvata. Studijom je procijenjen utjecaj u slučaju 

izvođenja varijante 3 zahvata, odnosno izgradnje ukopane deponije koja predstavlja odabranu 

varijantu s obzirom na moguće utjecaje na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. 

Varijanta 1 (izgradnja obaloutvrde) i varijanta 2 (izgradnja pera) imaju znatno veći utjecaj na 
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ciljeve očuvanja te ciljne vrste i stanišne tipove zbog zadiranja u korito rijeke, promjene strukture 

i morfologije obale vodotoka, stoga iste nisu predložene kao prihvatljive. 

 

Prilikom pripreme i izgradnje ukopane deponije (odabrana varijanta 3) na dijelovima inundacije 

rijeke Mure doći će do trajnog gubitka manjih površina ciljnih stanišnih tipova i pogodnih staništa 

za ciljne vrste na području ekološke mreže HR2000364 Mura. To će se potencijalno nepovoljno 

odraziti na 91E0* Aluvijalne šume (Alno-Padion, Alnion incanae, Salicion albae) te pojedine 

ciljne vrste koje mogu biti prisutne na staništima zahvaćenim izgradnjom ukopane deponije. 

Tijekom izgradnje varijante ukopane deponije prepoznati su umjereno negativni utjecaji (zauzeće 

staništa, uznemiravanje prisutnih životinjskih vrsta, moguće stradavanje pojedinih jedinki 

životinjskih vrsta u građevinskom pojasu, rizik od unosa ili širenja invazivnih stranih vrsta). 

Utjecaji su ocijenjeni prihvatljivima, a mjerama ublažavanja mogu se dodatno ublažiti. Tijekom 

korištenja i održavanja mogući su utjecaji povremenog uznemiravanja prisutnih životinjskih vrsta 

te rizik od širenja invazivnih stranih vrsta. Moguć unos i širenje invazivnih stranih vrsta te njihov 

negativan utjecaj tijekom izgradnje i tijekom korištenja i održavanja potrebno je izbjeći primjenom 

predloženih mjera ublažavanja. S obzirom na veličinu obuhvata zahvata i prisutnost sličnih staništa 

na širem području, utjecaj je ocijenjen kao umjeren i prihvatljiv. Nadalje, s obzirom na obuhvat 

zahvata i moguće djelovanje zahvata, za prirodna i doprirodna staništa u obuhvatu i užoj zoni 

utjecaja se procjenjuje da su od malog značaja za očuvanje populacija ciljnih vrsta te očuvanje 

ciljnih stanišnih tipova HR2000364 Mura. Utjecaj u vidu uznemiravanja te učinci oštećivanja 

staništa na životinjske vrste zbog izgradnje mogu se umanjiti izvođenjem radova u jesenskom i 

zimskom razdoblju kada je smanjena aktivnost životinjskih vrsta.  

Vezano uz mogućnost negativnog utjecaja  na ciljne vrste vodomara i bregunice koji za gniježđenje 

preferiraju strme, erodirane obale prisutne u blizine zahvata, što potvrđuju nalazi gnijezda 25 m 

od Studijom predložene varijante prihvatljivog zahvata - planirane ukopane deponije, Glavna 

ocjena procjenjuje da je uz poštovanje mjere ublažavanja  koja se odnosi na izvođenje radova izvan 

sezone gniježđenja ciljanih vrsta moguće isključiti značajan negativan utjecaj na ciljne vrste ovog 

lokaliteta. Obzirom da se zahvat izvodi na kopnu na 25 m udaljenosti od vodotoka, moguće je 

isključiti utjecaj na ciljne vrste riba HR2000364 Mura: mali vretenac (Zingel streber), crnka 

(Umbra krameri), vijun (Cobitis elongatoides), bjelorepa krkuša (Romanogobio vladykovi),  

Keslerova krkuša (Romanogobio kessleri) i tankorepa krkuša (Romanogobio uranoscopus). 

Glavna ocjena je isključila mogućnost značajnog negativnog utjecaja na ciljne vrste poput 

vretenaca istočne vodendjevojčice i rogatog regoča te slatkovodnog puža jer se njihovi ciljevi 

očuvanja odnose na očuvanje vodenih staništa (stajaće vode, sporo tekući vodotoci i kanali vode s 

puno  vodene vegetacije).  Isto tako, na području zahvata je moguća prisutnost  staništa pogodnih 

za ciljne vrste šišmiša širokouhog mračnjaka i velikouhog šišmiša, ali ga oni koriste samo kao 

lovno područje te u užoj zoni utjecaja nema za njih bitnih skloništa. Obzirom na neke vrste sisavaca 

kao što je vidra i dabar,  iste se mogu zateći na području zahvata no budući će doći do gubitka 0,19 

ha njihovog pogodnog staništa, može se isključiti značajan negativan utjecaj. Slična ocjena je kroz 

Studiju Glavne ocjene donesena i za ciljne vrste kojima je također pogodno stanište na području 

zahvata poput kornjaša skarletnog plošnjaka, Cucujus cinnaberinus te barske kornjače i crvenog 

mukača, ali budući se zahvatom gubi tek oko 0.03 ha staništa  pogodnog za kornjaša te 0,19  ha za 

barsku kornjaču i crvenog mukača, može se isključiti značajan negativan utjecaj na ove ciljne vrste 

s čim je Uprava zaštite prirode nadležnog Ministarstva, suglasna u dostavljenom mišljenju. 

Na ciljne vrste ptica POP HR1000014 Gornji tok Drave, rezimirano, prepoznati su mogući 

umjereno negativni utjecaji (uznemiravanje). Negativni utjecaj moguć je na vodomara i bregunice 

no započinjanjem izvođenja radova izvan sezone gniježđenja utjecaj svesti na prihvatljivu razinu. 

Na ciljne vrste koje su zabilježene na širem području, kao i ostale koje mogu doći na širem 

području zbog karakteristika staništa, utjecaj izgradnje planiranog zahvata će također biti malen 

do umjeren. Uznemiravanje ciljnih vrsta ptica može se umanjiti izvođenjem radova u jesenskom i 

zimskom razdoblju, odnosno izvan razdoblja gniježđenja ptica.  
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Mogući utjecaji u slučaju akcidentnih događaja prilikom izgradnje zahvata, npr. u slučaju 

izlijevanja većih količina štetnih kemijskih tvari u tlo ili vodotok potencijalno su značajni i velikog 

prostornog dosega. Iako je utjecaj u takvim slučajevima negativan s mogućim dugotrajnim 

posljedicama kao i većeg prostornog dosega, s obzirom na vrlo malu vjerojatnost takve nezgode, 

rizik od značajnog negativnog utjecaja zbog akcidenta ocijenjen kao prihvatljiv, uz pretpostavku 

projektiranja, građenja, održavanja planiranog zahvata uz primjenu svih potrebnih mjera 

predostrožnosti, sustava osiguranja te dobre inženjerske prakse, kao i poštivanje predloženih mjera 

ublažavanja.  

 

Kumulativni utjecaji planirane izgradnje s drugim zahvatima na područjima ekološke mreže 

mogući su u vidu trajnog zauzeća ciljnih staništa, staništa ciljnih vrsta i mogućnost širenja 

invazivnih stranih vrsta. Procjenjuje se da zahvat neće značajno doprinijeti kumulativnim utjecaju 

na ciljne vrste i ciljne stanišne tipove područja HR2000364 Mura i HR1000014 Gornji tok Drave, 

osobito uz primjenu mjera ublažavanja samostalnih utjecaja.  

Po dopuni Studije Glavne ocjene prema napomenama nadležnog Ministarstva i nadležnog tijela, 

ispunjeni su  uvjeti za početak javne rasprave te je ovo upravno tijelo sukladno čl.  31. stavku 7. 

Zakona o zaštiti prirode na mrežnim stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) 

sukladno članku 38.a, stavku 4 istog Zakona, objavilo Obavijest o provođenju javne rasprave u 

postupku Glavne ocjene zahvata za ekološku mrežu predmetnog zahvata, (KLASA: UP/I-352-

02/22-01/9, URBROJ: 2137-05/03-23-7 od 10. ožujka 2023.) kao i prethodno objavljenu 

Informaciju o podnesenom zahtjevu za provođenju Glavne ocjene, KLASA: UP/I-352-02/22-01/9, 

URBROJ: 2137-05/03-23-2 od 22. srpnja 2022.) te predmetnu Studiju Glavne ocjene izrađenu u  

srpnju 2022. godine, revizija 1, izrađena u prosincu 2022. godine. S ciljem  informiranja javnosti 

o predmetnom postupku, Obavijest je objavljena na oglasnoj ploči Koprivničko-križevačke 

županije u trajanju od 30 dana, na mrežnim stranicama Županije i oglasnoj ploči Općine Legrad. 

Obavijest je objavljena u javnom tisku „Večernji list“ dana 16. ožujka 2023. godine. Javna 

rasprava provedena je u  trajanju od 30 dana, u periodu od 23. ožujka do 21. travnja 2023. godine. 

Za vrijeme trajanja  javne rasprave studija je, osim na mrežnim stranicama Županije i Općine, bila 

izložena u službenim prostorijama Općine Legrad, svakog radnog dana od 8,00 do 14,00 sati.  

Javnost i zainteresirana javnost tijekom  javne rasprave imala je mogućnost  izvršiti uvid u studiju 

i upisati mišljenja, prijedloge i  primjedbe u knjigu primjedbi priloženu uz studiju u Općini, kao i 

poštom uputiti iste na adresu ovog upravnog tijela Koprivničko-križevačke županije. Tijekom 

javne rasprave,  dana 19. travnja 2023. godine s početkom u 11,00 sati u prostorijama Općine  

Legrad organizirano je javno izlaganje kojem su bili nazočni predstavnici Općine, ovlaštenika-

izrađivača studije i nositelja zahvata. Obzirom da javnom izlaganju nije pristupio ni jedan 

predstavnik javnosti i zainteresirane javnosti, javno izlaganje je formalno zatvoreno. Prilikom toga 

vođen je zapisnik uz priloženu listu potpisa nazočnih. U propisanom roku održavanja javne 

rasprave nije zaprimljena niti jedna primjedba niti je u Općini pristupio netko od zainteresiranih  i  

u knjigu primjedbi upisao primjedbe, mišljenje ili prijedlog, kako je u Izvješću o javnoj raspravi 

potvrđeno od Općine Legrad. 

 

Sagledavanjem samostalnih i kumulativnih utjecaja zahvata Izgradnja vodne građevine na rijeci 

Muri kod naselja Donja Dubrava na desnoj obali u rkm 4,9 – 5,0 u varijanti 3. (izgradnja ukopane 

deponije) na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja HR2000364 Mura i HR1000014 Gornji tok 

Drave može se zaključiti da je zahvat u varijanti 3 prihvatljiv uz primjenu mjera ublažavanja 

štetnih posljedica zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. 

 

Slijedom iznijetog i sukladno mišljenju Ministarstva utvrđeno je da se radi zahvatu koji je 

prihvatljiv za ekološku mrežu. Javnost i zainteresirana javnost nije se izjasnila o predmetnoj Studiji 

Glavne ocjene tijekom javne rasprave. Slijedom svega navedenog, ovo upravno tijelo odlučilo je 

kao u  točki I. izreke ovog Rješenja. 

 

http://www.kckzz.hr/
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Člankom 29. stavkom 2. Zakona o zaštiti prirode propisano je da Upravno tijelo provodi postupak 

Glavne ocjene  za zahvate za koje tijelo  područne (regionalne)  samouprave nadležno za poslove 

zaštite okoliša provodi postupak procjene utjecaja na okoliš ili postupak ocjene o potrebi procjene 

utjecaja na okoliš prema  posebnom propisu  iz područja zaštite okoliša, te za zahvate koji mogu  

imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, osim 

za zahvate iz stavka 1. istog članka. 

 

Točka I. izreke ovog rješenja u skladu je s odredbom članka 33. stavka 2. i 3. Zakona o zaštiti 

prirode propisano je da ako upravno tijelo utvrdi, uzimajući u obzir i mišljenje javnosti, da 

planirani zahvat nema značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja 

ekološke mreže, donosi rješenje o prihvatljivosti  zahvata za ekološku mrežu. 

 

Točka II. izreke ovog rješenja u skladu je s odredbom članka 42. stavka 1. i 3.  Zakona kojima je 

propisano da je za zahvate  za koje su u postupku glavne ocjene propisane mjere ublažavanja, 

nositelj zahvata dužan  pratiti izvršavanje propisanih mjera ublažavanja za ekološku mrežu u vezi 

s ciljevima očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, odnosno da je nositelj zahvata dužan 

osigurati  sredstva za praćenje stanja. 

 

Točka III. izreke ovog rješenja u skladu je s odredbom članka 41. stavka 1. Zakona kojom je 

propisano da ako nositelj  zahvata ne provede utvrđene mjere ublažavanja, provest će ih nadležno 

tijelo  na njegov trošak.  

 

Točka IV. izreke ovog rješenja u skladu je s odredbom članka 43. stavka 2. Zakona kojom je 

propisano je da se rješenje donijeto u postupku  Glavne ocjene prihvatljivosti  za zahvate izdaje na 

rok od dvije godine.  

Točka V. izreke ovog rješenja u skladu je s odredbom članka 43. stavka 3. Zakona kojom je 

propisano je da se rok važenja ovog Rješenja može, na zahtjev nositelja zahvata, jednom produžiti 

za dvije godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode ili drugi 

uvjeti u skladu s kojima je ovo Rješenje izdano. 

Točka VI. izreke ovog rješenja u skladu je s odredbom članka 44. stavka 3. Zakona kojom je 

propisano je da se ovo Rješenje objavljuje se na internetskoj stranici nadležnog tijela. 

Podnositelj zahtjeva oslobođen je plaćanja upravne pristojbe temeljem članka 9. stavka 2. točke 

30. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ br. 115/16 i 114/22). 

 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

                      

Protiv ovog rješenja moguće je izjaviti žalbu Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja u 

Zagrebu,  Radnička cesta 80, u roku od 15 dana po njegovu primitku. Žalba se predaje neposredno 

ili  šalje poštom putem ovog tijela, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik. Upravna pristojba na 

žalbu iznosi 6,64 eura (50,00 kn) u državnim biljezima prema Tbr. 3. Uredbe o tarifi upravnih 

pristojbi. 
  

                 Pročelnik: 

                   Damir Petričević, mag.ing.aedif., v.r. 
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DOSTAVITI: 
1. Hrvatske vode, Ulica Grada Vukovara 220, 10 000 Zagreb (R!, s povratnicom), 

2. U spis predmeta, ovdje 

 

O tome obavijestiti: 
3. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb, 
4. Državni inspektorat, Sektor inspekcije zaštite prirode, Zrinskog Frankopana 9, 40 000 Čakovec, 

5. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke 

županije, Florijanski trg 4/II,  48 000 Koprivnica, 

 

 

 


